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Εκδήλωση για τις Εθνικές Επετείους της 25ης Μαρτίου 1821 και της 1ης Απριλίου 1955 
31 Μαρτίου 2025 
 
 
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι 
Φίλες και φίλοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στην αποψινή μας εκδήλωση, αφιερωμένη στις Εθνικές 
Επετείους της 25ης Μαρτίου 1821 και της 1ης Απριλίου 1955. 
  
Μια εκδήλωση που πραγματοποιείται κάθε χρόνο και πλέον έχει καταστεί θεσμός.  
 
 
 
Μια πρωτοβουλία που τιμά τους εθνικούς αγώνες και θα ήθελα με την ευκαιρία να 
ευχαριστήσω όλους όσοι συνέβαλαν στη διοργάνωση και επιμέλειά της. 
  
Ιδιαίτερες ευχαριστίες στη Διευθύντρια κυρία Νίκη Μικελλίδου και στους μαθητές του 26ου 
Δημοτικού Σχολείου Τριχερούσας.   
 
Είμαι βέβαιος θα μας παρουσιάσουν απόψε ένα εξαιρετικό καλλιτεχνικό πρόγραμμα. 
Ευχαριστώ, επίσης, την Ομάδα Εκπαιδευτικών ΠΑΔΕΔ Πρωτοπορία για τις απαγγελίες τους. 
 
Ένα θερμό καλωσόρισμα στον κύριο Κωνσταντίνο Καραδήμα, Πρόεδρο του Συνδέσμου 
Εφέδρων Αξιωματικών Νομού Μαγνησίας, ο οποίος είναι ο κεντρικός ομιλητής της αποψινής 
εκδήλωσης.  
   
Οι δύο επέτειοι που τιμούμε σήμερα είναι ορόσημα της ιστορίας μας, με κοινά 
χαρακτηριστικά: την αγάπη για την πατρίδα, την ανιδιοτέλεια, την αυταπάρνηση, την πίστη 
στα πανανθρώπινα ιδανικά της ελευθερίας, της δικαιοσύνης και του δικαιώματος των λαών 
να καθορίζουν οι ίδιοι τη μοίρα τους. 
  
 
 
Τόσο η Επανάσταση του 1821 όσο και ο απελευθερωτικός αγώνας της ΕΟΚΑ υπήρξαν 
παλλαϊκές εξεγέρσεις ενάντια σε πανίσχυρες αυτοκρατορίες.  
 
Μέσα από ηρωικές μάχες και ανείπωτες θυσίες, αντιμετωπίστηκαν οι κατακτητές 
εμπνέοντας αντίστοιχους αγώνες σε όλο τον κόσμο.  
 
Κληροδοτώντας σε όλους εμάς αιώνιες παρακαταθήκες και αγνά ιδανικά.  
 
Θυμίζοντάς μας ότι οι αγώνες και οι ιστορίες των λαών είναι γραμμένες με το αίμα των απλών 
ανθρώπων. 
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Η σημερινή εκδήλωση είναι το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε για να τιμήσουμε όσους 
και όσες αγωνίστηκαν, αντιστάθηκαν και θυσιάστηκαν. 
 
Ας κρατήσουμε ζωντανό το παράδειγμά τους. 
 
Ας εμπνευστούμε από το θάρρος, την αποφασιστικότητα και την αγάπη τους για την πατρίδα.  
 
Οι θυσίες τους δεν πρέπει να ξεχαστούν, αλλά να γίνουν πηγή έμπνευσης και δύναμης. 
  
Σας ευχαριστώ. 
 


